

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

**Publikationsdatum:** SHAB - 03.07.2020 **Meldungsnummer:** HR02-1004927974

Kanton: ZG

## **Publizierende Stelle:**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation Chez Voltaire Financial Services AG, Zug, neu Hünenberg

Chez Voltaire Financial Services AG
(Chez Voltaire Financial Services SA) (Chez Voltaire Financial
Services Inc.)
c/o Schweizerischer KMU Verband
Bösch 43
6331 Hünenberg
Bisher
Eschenring 13
6300 Zug

Chez Voltaire Financial Services AG, in Zug, 114.986.969, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 207 vom 25.10.2017, Publ. 3830481). Statutenänderung: 25.06.2020. Sitz neu: Hünenberg. Domizil neu: c/o Schweizerischer KMU Verband, Bösch 43, 6331 Hünenberg. Zweck neu: Erbringung von Dienstleistungen im Finanzbereich, Immobilienverwaltung im In- und Ausland sowie Projektentwicklungen; vollständige Zweckumschreibung gemäss Statuten. Aktien neu: 10'000 vinkulierte Namenaktien zu CHF 10.00 [bisher: 10'000 Inhaberaktien zu CHF 10.00]. Mitteilungen neu: Die Mitteilungen an die Aktionäre erfolgen per Brief oder E-Mail an die im Aktienbuch verzeichneten Adressen. Vinkulierung neu: Die Übertragbarkeit der Namenaktien ist nach Massgabe der Statuten beschränkt. [Ferner Änderung nicht publikationspflichtiger Tatsachen]. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Rupp, Roland, von Reutigen, in Abtwil, Mitglied des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift [bisher: in Zug]. Tagesregister-Nr. 8929 vom 30.06.2020

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 207, Datum: 25.10.2017

Kontaktstelle: Handelsregister- und Konkursamt des Kantons Zug